

# 绿城百合社区建立微信群 党员交流零距离

“各位党员，咱们绿城百合社区目前成立了一个微信群，麻烦大家加一下，以后支部有活动第一时间在群里通知，大家也可以在群里畅所欲言，为支部建言献策。”为进一步提高党员理论知识水平，使社区党员能够有学习交流的平台，绿城百合社

区成立“红色阵地”微信群，做出有特色的党建“品牌”。“红色阵地”微信群共17人，社区党支部委员定期发布上级下达的有关指示精神，也有广大党员关注的时事新闻，内容丰富，涵盖面较广。“红色阵地”让社区广大党员了解身边人，知

道身边事，也增强了社区党组织和党员的透明度及凝聚力。在日常生活中接受社区党员监督，是社区党员交流的一份好读物。“微信群实现了党员交流零距离，加深了支部党员的密切联系。”社区工作人员一边向大家展示发

送进群里的学习时间、服务内容、党组织建设金点子等内容，一边介绍道，“自从有了微信群，支部的整体面貌得到很大改观，支部的各项活动得到积极响应，支部的凝聚力也得到有效提升。”  
通讯员 曾帆

## 社区资讯

### 天时路社区 开展优生优育宣传活动

为切实增强育龄居民优生优育的意识，2月22日，天时路社区在辖区内开展了以“关爱孩子，关爱未来”为主题的宣传活动。活动中，社区专门设立了优生优育咨询台，在社区工作人员主动热情的引导下，吸引了许多过往居民前来咨询、观看，计生专干们认真地向居民讲解了优生优育知识、到社区办理计划生育业务的相关流程、发放了计划生育宣传用品，下一步，社区会继续开展计划生育宣传活动，让社区居民对计划生育科普知识以及相关法律法规有更深入的了解和认识。

### 绿地社区 举办全民健康知识讲座

为提高辖区居民健康素养水平，绿地社区联合健康教育专业委员会开展了全民健康知识讲座活动，活动由河南省全民健康促进会、健康教育专业委员会李凯担任讲师，主讲内容涵盖了突发公共卫生事件防范知识和技能；环境污染带来的危害及防护知识；职业性疾病及慢性病的预防改善；中医养生保健知识及亚健康综合治理等多项健康知识内容。此次活动旨在提高大家的健康意识，形成人人重视健康、关爱健康的良好氛围。  
通讯员 李冲

### 商务西街社区 为居民免费送春联

春节期间，商务西街社区和郑东新区爱心之家举办了“创建服务型党组织红联进社区送温暖”活动，邀请书法家挥毫泼墨，为居民免费书写并赠送春联。当天书写台被居民围得水泄不通。桌上、地上铺满了春联，好似一片喜庆的“红地毯”。热闹的现场吸引了越来越多的居民，大家热情很高，短短几个小时书法家们就书写了100多副春联。居民们纷纷表示，此次迎新春，送春联活动非常贴近居民的生活，同时也希望以后社区多多举办居民喜闻乐见的活动。

### 如意东路社区 对公共卫生单位进行督察

为进一步规范辖区内美容、美发等公共卫生服务单位正常秩序，近日，如意东路社区联合办事处卫生监督站在辖区对公共卫生单位进行督察。针对证照不全、不符问题，对辖区服务单位下达了整改通知书，督促其尽快到相关职能部门办理、规范证照。此次工作以“五小”整治标准为依据重点对证照情况、环境卫生等进行现场综合整治指导，共下达整改通知书5份。通过此次督察工作，更加有效规范了如意东路社区辖区的公共卫生单位服务经营行为。  
通讯员 郑帅

## 找年味 春意融融

### 庆元宵猜灯谜 谜语猜出还能把花灯“摘下”

为丰富辖区群众的文化生活，2月22日，商务西街社区在商务内环10、11号楼举办了“庆元宵猜灯谜”活动。活动共筹备谜语300余条，其中涵盖了科普知识、文学典故、成语、文字等。花灯共300盏，每个花灯上都有一个谜

题，只要猜出谜语就可把花灯摘下带走。活动现场气氛热烈，参与人数近300人。此次元宵节猜灯谜活动，为辖区员工及居民营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围，受到广大群众的一致好评。  
通讯员 赵枳聪



商务西街社区庆元宵猜灯谜

### 便民服务进社区 不出家门就能享受优质服务

为营造春节和谐欢乐的喜庆气氛，春节期间，天时路社区联合翰林居物业开展了“春节便民服务进社区”活动。此次活动主要包含24小时现制现售自动售水站进社区，糕点甜点进社区，实用花生油及菜籽油进社区等，居民可以足不出户就能够享受到优质服务。

随着便民服务进社区活动的开展，社区便民利民宗旨得到了更好的阐释，社区切实做到了真心为居民排忧解难，实实在在为居民提供贴心服务，得到了居民的一致好评。虽然此次活动只有短短的一天，但居民热情高涨，对社区组织开展的便民服务进社区活动表示支持与赞许，同时也进一步活跃了社区与居民之间的互动关系。  
通讯员 王洁茹



不出家门就能享优质服务

### 青少年志愿者宣传禁燃活动

春节前夕，为保障公共安全和人身、财产安全，防止噪声和大气污染，天时路社区开展了以宣传禁止燃放烟花爆竹为主题的青少年志愿者活动。此次活动是以发放《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》宣传单的方式向居民和辖区商铺宣传燃放烟花爆竹的危害，使居民了解相关的法律法规，增强安全防范意识，同时告知辖区商铺禁止储存、销

售、运输烟花爆竹，并走访各物业公司，督促各物业公司加强巡查，发现燃放烟花爆竹的行为，应及时进行劝阻，经劝阻无效的，应当向公安机关报告。通过此次活动，不仅减少了资源浪费，还有效缓解了环境污染，营造了“安安全全过大年，共创和谐生活环境”的浓厚氛围。  
通讯员 王洁茹



青少年志愿者宣传禁燃活动

### 趣味运动会 增强社区的和谐氛围

为更好地开展社区居民精神家园创建活动，推动居民健身运动，增强社区的和谐氛围，近日，联盟新城社区举办了趣味运动赛，社区全体工作人员、辖区居民、物业参加了运动会。此次运动会以促进邻里和谐为宗旨，运动会共设置了象棋、跳棋、打双升、斗地主、跳绳、踢毽子、立定跳远等多项竞技活动，

比赛气氛融洽而热烈，赛场上不时传来阵阵欢笑声和欢呼声。老老少少齐上阵，相互鼓励、你追我赶，加油声、鼓劲声响彻全场，比赛者和观众的脸上都挂满了开心的笑容。比赛结束后，社区为获奖人员颁发了奖品，同时鼓励社区居民多多关心、支持和参与社区各项建设，共同建设和谐祥和社区。  
通讯员 冯涛



趣味运动会 增强社区的和谐氛围